

తెలుగు - వెలుగు సాహితీ కార్యక్రమము

తెలుగు శాఖ, శ్రీ వై.యస్. కళాశాల, నరసాపురం



రావు సాహెబ్, మహా మహోపాధ్యాయుడు

గిడుగు వేంకట రామమూర్తి గారి

జయంతి ఉత్సవములు

(ఆఘోసము)

తెలుగు - వెలుగు

సాహితీ కార్యక్రమము

వేదిక

పి.జి. సమినార్ హాల్

నిర్వహణ

తెలుగు శాఖ మరియు విక్యావసి

శ్రీ వై.యస్. కళాశాల (స్వయం ప్రతిపత్తి)

మూడు పర్యాయాలు నాక్ 'ఎ' గ్రేడ్ పాందిన కళాశాల

నరసాపురం - 534 275,

పొగోజిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్

కార్యక్రమము

ది. 29-08-2023 మంగళవారం

ఉదయం గం. 10:30 ని॥లకు

సభాధ్యక్షులు : డా॥ ఎ.పి.వి. అప్పారావు గారు
ప్రిన్సిపాల్, శ్రీ వై.యస్.కళాశాల, నరసాపురం

ప్రత్యేక అతిథి : డా॥ చినమిల్లి సత్యనారాయణరావు గారు
నెక్రటరీ అండ్ కరెస్పాండెంట్, శ్రీ వై.యస్.కళాశాల, నరసాపురం

విశిష్ట అతిథి : శ్రీ పాన్నపల్లి శ్రీరామారావు గారు
వైస్-చైర్మన్, శ్రీ వై.యస్.కళాశాల, నరసాపురం

ముఖ్య అతిథి : శ్రీకొప్పల్లి రాంబాబు గారు
రిటైర్డ్ డిప్యూటీ డిప్యూటీ మేనేజర్, ఇండియన్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం

అంశము : ఆధునిక తెలుగు కథా..... కమామీషు

అభినందన : శ్రీ యర్రంశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు గారు
తెలుగుశాఖాధ్యక్షులు, శ్రీ వై.యస్.కళాశాల, నరసాపురం



29-08-2023న తెలుగు భాషా దినోత్సవము సందర్భముగా నిర్వహించిన అతిథి ఉపన్యాస
కార్యక్రమము

సభాధ్యక్షుని తొలిపలుకులు అందిస్తున్న డా. కనకారావుగారు



వేదికను అలంకరించిన అతిథులు, సన్మాన గ్రహీతలు



కార్యక్రమమునకు హాజరు అయిన అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు



గిడుగు రామమూర్తి గారి చిత్రపటానికి పూలమాలను అలంకరిస్తున్న ముఖ్య అతిథి కొప్పర్తి

రాంబాబు గారు

కార్యక్రమమునకు హాజరు అయిన అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు



విశిష్ట అతిథి శ్రీ పొన్నపల్లి శ్రీ రామారావు గారి ప్రసంగము



సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న కళాశాల గవర్నింగ్ బాడీ సభ్యులు శ్రీ రెడ్డప్ప ధవేజీ గారు



సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న కళాశాల గవర్నింగ్ బాడీ సభ్యులు శ్రీచేగోండి
సత్యనారాయణ మూర్తి గారు

ముఖ్య అతిథి శ్రీ కొప్పర్తి రాంబాబు గారు “కథా .. కమామీషు” అనే సాహిత్య అంశముపై
ప్రసంగము



ముఖ్య అతిథిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



విశిష్ట అతిథిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



తెలుగు సాహితీ వేత్త శ్రీ చేగోండి సత్యనారాయణ గారిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



తెలుగు సాహితీ వేత్త, విశ్రాంత తెలుగు శాఖాధ్యక్షులు శ్రీ ధవళ లక్ష్మీ నరసింహ రావు గారిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



సంస్కృత శాఖాధ్యక్షులు డా. కె.వి.ఆర్.బి వరలక్ష్మి గారిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



తెలుగు సాహితీ వేత్త శ్రీ రెడ్లప్ప ధవేజీ గారిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ



తెలుగు సాహితీ వేత్త శ్రీ ఎం. యస్. సూర్యనారాయణ గారిని సత్కరిస్తున్న తెలుగు శాఖ

సభకు వందన సమర్పణ చేస్తున్న తెలుగు శాఖాధ్యక్షులు శ్రీ వై.వేంకటేశ్వర రావు గారు

పత్రికా ప్రకటన

ఘనంగా తెలుగు భాషా దినోత్సవం

పాలకొల్లు పట్టణం, పాలకొల్లు గ్రామీణ, పెనుగొండ, నరసాపురం, మొగలూరు, న్యూస్ టుడే: నరసాపురం, పాలకొల్లు, ఆచంట నియోజకవర్గాల్లోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో గిడుగు రామ్మూర్తి పంతులు జయంతి సందర్భంగా తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పాలకొల్లులోని దాసరి నారాయణరావు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో రామ్మూర్తి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం 2022-23 సంవత్సరానికి సంబంధించిన కళాశాల అభివృద్ధి వార్షిక పత్రాికను ఆవిష్కరించారు. స్థానిక ఛాంబర్స్ డిగ్రీ కళాశాల, శివదేవునిచిక్కల జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల, పెనుగొండ ఎస్.వీ.కే. డిగ్రీ కళాశాలలో గిడుగు చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



పెనుగొండ: గిడుగు రామ్మూర్తి తదితర వేషధారణల్లో విద్యార్థులు

విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. ఆయా పాఠశాలల్లో తెలుగు ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు.

• నరసాపురం వైఎస్ కళాశాల, పట్టణంలోని ప్రథమశ్రేణి గ్రంథాలయంలో గిడుగు వెంకటరామమూర్తి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు.

వైయస్ కళాశాలలో వర్క్ షాప్



అనే నినాదం ద్వారా చేయూత నిస్తుందని బ్యాంకులు కూడా ఎన్నో రకాల పథకాల ద్వారా బెత్తాపాక పారిశ్రామికవేత్తలుగా మారడానికి అనేక అవకాశాలు న్నాయి అని అన్నారు. ప్రత్యేకించి ఇండియన్ బ్యాంకు అన్ లైన్ శిష్య ముద్రా లోన్స్ ద్వారా

నర్సాపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వై.యస్. కళాశాల పి.జి. సెమినార్ హాల్ నందు మంగళవారం జరిగిన “స్టాట్ ఆఫ్ నెలకొల్లుటంలో బ్యాంకులు పాత్ర అనే అంశం” పై వర్క్ షాప్ జరిగింది. ఈ వర్క్ షాప్ కు కొప్పర్తి రాంబాబు, రిటైర్డ్ డిప్యూటీ జోనల్ మేనేజర్, ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసారు. ఈ వర్క్ షాప్ ను కళాశాలలోని ‘సవకల్పన, పారిశ్రామిక వ్యాపార సంస్థల అభివృద్ధి సెంటర్’, “యం.బి.ఎ.” “కామర్స్ డిపార్టు మెంట్స్” సంయుక్తం గా నిర్వహించటం జరిగింది. ముఖ్య అతిథి కొప్పర్తి రాంబాబు మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి తన విద్యార్థి దశనుంచి కూడా ఒక ఉన్నత ఆశయం పెట్టుకుని కృషి చేస్తే అనుకొన్నది సాధించ వచ్చును అని, ఆ ఆశయ సాధనకోసం నిరంతరం పరితపిస్తూ ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తే విజయం తథ్యమని అన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు చక్కని ఆలోచనలో తోను, వ్యపారదర్శకత్వం తోను, వ్యపార సంస్థల స్థాపనకు ఒక చక్కని బిజినెస్ ప్లాన్ తో ముందుకు వస్తే క్రేంద్రప్రభుత్వం - స్టాండ్ అప్ ఇండియా, స్టార్ట్ అప్ ఇండియా

ఎం.ఎస్.ఎం. ఈను ప్రోత్సహిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమనికి కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ పొన్నపల్లి శ్రీరామారావు బ్యాంకులు పాత్ర గురించి మాట్లాడారు. గవర్నింగ్ బాడీ మెంబర్ ఆర్.వి. సుబ్బారావు అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. కళాశాల డీన్ డా. గంధం శ్రీ రామ కృష్ణముఖ్య అతిథినినభకు పరిచయంచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నింగ్ బాడీ మెంబర్స్ చక్రావర్తి వేణుల రెడ్డప్ప ధవేజి, చేగొండి వీర వెంకట నత్యనారాయణ మూర్తి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా. సి.హెచ్. కనకారావు, బెజవాడ వెంకటరత్నం, పి.జి. ఇంచార్జ్ డైరెక్టర్ డా.ఆర్. పార్థసారథి, రిటైర్డ్ ప్రెసిడెంట్ పొన్నాడ సుబ్రహ్మణ్యం, హెచ్.ఆర్. డి డైరెక్టర్ డా. సీయస్. శ్రీనివాస్, కామర్స్ డిపార్టుమెంటు ఇంచార్జ్ కుమారి ఆర్.వి. లక్ష్మీదేవి, పి.వీరస్వామి, డి. పరలక్ష్మి, షేక్ ఆలీషా, ఎం. బి. ఎ. విభాగం లెక్చరర్ ఇంటి ప్రభాకర్, కల్పన, గ్రంథి రూపంజని, కోటిపల్లి గీత, ఎస్. యాకోబు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వై.ఎన్ లో తెలుగు- వెలుగు సాహితీ కార్యక్రమం



నరసాపురం, ఆగస్టు 29 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) :స్థానిక వై.ఎన్ కళాశాల తెలుగు శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం తెలుగు వెలుగు సాహితీ కార్యక్రమంలో భాగంగా గిడుగు వేంకట రామమూర్తి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని తెలుగు భాష వారోత్సవముల ముగింపు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సి.హెచ్. కనకారావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్ష ఉపన్యాసములో గిడుగు వారి జీవన రేఖలను పరిచయం చేశారు. ప్రధాన వక్త ఇండియన్ బ్యాంకు విశ్రాంత డిప్యూటీ జోనల్ మేనేజర్ కొప్పర్తి రాంబాబు “కథ.. కమామీషు” అనే సాహిత్య ప్రక్రియ గురించి ప్రసంగించారు. కథ క్లుప్తంగా జీవిత అంశాలను స్పృశించేదిగా ఉండాలని చెబుతూ, కొన్ని ఉత్తమ కథలను ఊటంకించారు. సభలో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ చినమిల్లి సత్యనారాయణ రావు, వైస్-ప్రెసిడెంట్ పొన్నపల్లి శ్రీ రామారావు, చేగొండి సత్యనారాయణ మూర్తి, రెడ్డప్ప ధవేజీ తదితరులు గిడుగు రామమూర్తి సాహిత్య సేవను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమములో తెలుగు శాఖాధ్యక్షులు వై. వేంకటేశ్వర రావు, అధ్యాపకులు యస్. యాకోబు, సి. హెచ్, సాయికృష్ణ, డీన్ గంధం రామకృష్ణ, సంస్కృత శాఖాధ్యక్షులు డా.కె.వి.ఆర్.బి. వరలక్ష్మి, ఇతర అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సభ అనంతరం వివిధ అంశాలలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. సాహిత్యములో నిష్ణాతులైన పలువురు పండితులకు సన్మానం నిర్వహించారు.

తెలుగు భాషా వారోత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించిన పలు పోటీలలో ప్రతిభ కనపరిచిన

విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రధానము





GPS Map Camera
Narsapur, Andhra Pradesh, India
7-1-56, Lectures Colony, Y N College Lecturers Colony, Narsapur,
Andhra Pradesh 534275, India
Lat 16.4329°
Long 81.703102°
29/08/23 01:26 PM GMT +05:30

